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Activites professionnelles
Question écrite n° 11113

Texte de la question

M. Yves Rousset-Rouard appelle l'attention de M. le ministre du budget sur les problemes poses par l'evaluation
par les services fiscaux des moins-values enregistrees sur les actions declarees sans valeur a la suite de la
mise en reglement judiciaire de la societe dont elles representent une part de capital. Ces actions ne sont plus
l'objet d'aucune negociation et, bien que reconnues sans valeur, elles ne peuvent etre imputees sur les plus-
values soumises a la taxation. En effet, il semble que le dispositif de taxation des plus-values boursieres du
code general des impots concerne exclusivement les operations de cessions a titre onereux. Au moment ou le
Gouvernement procede aux privatisations et ou il cherche a encourager l'actionnariat populaire, cette
interpretation tres restrictive de la loi semble etonnante. En consequence, il lui demande de bien vouloir lui faire
connaitre sa position sur ce probleme et les mesures qu'il entend prendre afin d'y trouver une solution plus juste.

Texte de la réponse

Aux termes memes de la loi (articles 92 B et 94 A-6 du code general des impots), seules les pertes subies lors
de la cession a titre onereux de valeurs mobilieres cotees ou de titres assimiles peuvent s'imputer sur les gains
de meme nature realises au cours de la meme annee ou des cinq annees suivantes. Or, la radiation d'une
valeur de la cote ne constitue pas une cession de titres, quel qu'en soit le motif - liquidation judiciaire
notamment. Les pertes correspondantes ne peuvent donc, en droit, etre imputees ni sur des plus-values
imposables de meme nature qui seraient realisees par ailleurs ni sur les autres revenus du contribuable. Cela
etant, une reflexion est actuellement en cours, sur ce point, pour etudier les conditions et les modalites selon
lesquelles ces pertes pourraient eventuellement etre prises en compte.
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